
重要提示：此乃重要文件，請即垂注。如閣下對應當採取的行動有疑問，應立即諮詢閣下的股票經紀、銀行經理、律師、會計師或財務顧問。

滙豐環球投資基金
資本可變投資公司
16, boulevard d'Avranches, L-1160 Luxembourg
Grand-Duchy of Luxembourg
R.C.S. Luxembourg B 25.087
(「本基金」)

親愛的股東：

對於閣下擁有股份的附屬基金-滙豐環球投資基金-環球債券（「閣下的附屬基金」），其基金說明書所載投資目標將自2019年4月1日起進行優化，此後閣下的附屬基金將可能投資於中華人民共和國境內發行及在中國銀行間債券市場（「中國銀行間債券市場」）買賣的中國在岸固定收益證券。進一步的詳情載於下文。

閣下無需採取任何動作。然而，閣下擁有下文闡釋的三個選項。

請細閱此重要資料。如閣下仍有疑問，請聯絡閣下的當地代理人或滙豐環球投資管理辦事處。

本函件並未界定的詞彙將與香港投資者資料連同本基金現有基金說明書（統稱「香港基金說明書」）所界定者具有相同涵義。

變更的理據

多年來，中華人民共和國（「中國」）日漸向離岸投資者開放其投資市場。隨着市場的開放，外國機構投資者可透過中國銀行間債券市場計劃及／或債券通投資於中國銀行間債券市場。

中國銀行間債券市場計劃為外國機構投資者提供渠道，可投資在中國銀行間債券市場買賣的在岸中國固定收益證券及其他債務工具。

債券通是中國與香港之間的債券交易連通，允許外國機構投資者高效、安全地投資在中國銀行間債券市場交易的中國在岸固定收益證券及其他債務工具。

受此推動，透過中國銀行間債券市場計劃及／或債券通在中國銀行間債券市場買賣的證券將自2019年4月起納入彭博巴克萊環球債券指數。預期該等證券今後將納入其他環球債券指數。

鑑於以上所述，閣下的附屬基金的投資範圍將得到擴展，允許透過中國銀行間債券市場計劃及／或債券通直接投資於在中國銀行間債券市場買賣的證券及其他債務工具。這將透過投資於中國市場增加閣下的附屬基金的機會。

閣下的附屬基金的投資目標將所增加披露資料

以下段落將加入現有投資目標。

「投資中國在岸固定收益證券包括但不限於以人民幣計價、在中華人民共和國（「中國」）境內發行及在中國銀行間債券市場買賣的在岸固定收益證券。本附屬基金可透過債券通及／或中國銀行間債券市場計劃投資於中國銀行間債券市場。本附屬基金可將其最多 10% 的淨資產投資於由（其中包括）市級及當地政府、公司及政策銀行發行的中國在岸債券。」

風險因素

有關投資於中國及中國銀行間債券市場相關的特定風險的詳情，請參閱基金說明書第 3.3 節（附屬基金特定風險因素）。

閣下的選項

1. 不採取任何動作。閣下的持股將維持現狀。
2. 將閣下的投資轉換為另一隻證監會認可的滙豐附屬基金。閣下可遵循香港基金說明書所詳述的程序在閣下附屬基金的任何交易日轉換閣下的股份。閣下務必細閱閣下正在考慮的任何附屬基金的香港基金說明書及產品資料概要。
3. 贖回閣下的投資。閣下可遵循香港基金說明書所詳述的程序在閣下附屬基金的任何交易日贖回閣下的股份。

選項二及三可能具有稅務後果。閣下可與閣下的稅務顧問及財務顧問一同檢討該等選項。

無論閣下選擇哪一個選項，均不會被收取任何轉換費（若于 2019 年 4 月 1 日之前進行轉換）或贖回費。請注意，某些分銷商、支付代理、代理銀行或中介機構可能會酌情收取過戶費及／或交易費或開支。

其他資料

本基金的香港發售文件將適時進行修訂以反映上述變更。組織章程細則、香港基金說明書及本基金獲證監會認可的附屬基金的產品資料概要的副本，將可在香港代表的下列地址可供免費查閱。

倘若閣下對本調整存有任何問題，並欲更詳細討論有關事宜，請聯絡閣下的銀行或財務顧問，或應聯絡香港代表－滙豐投資基金（香港）有限公司，地址為：香港皇后大道中 1 號滙豐總行大廈 22 樓（電話：(852) 2284 1229）。

董事會於寄發日就本函件所載資料的準確性承擔責任。

滙豐環球投資基金的香港代表
滙豐投資基金（香港）有限公司

謹啟